

民主党人提方案：结束“停摆” 共和党人“秒拒”：绝无可能

美国联邦政府创纪录的“停摆”仍在持续。7日，国会参议院民主党人提出的结束“停摆”方案迅速遭参议院共和党人拒绝。综合多家媒体分析，本周多场地方选举映射的政治形势、两党互不信任又各不相让等多种因素，导致参议院一度显露的妥协势头停滞。

何为妥协

参议院民主党领袖查克·舒默7日率多数同僚提出结束“停摆”方案，包括将定于今年年底失效的《平价医疗法案》医保补贴延长一年，创建两党委员会商定相关医保补贴改革。作为交换，民主党人愿投票支持共和党人提出的拨款法案。

据美国《华盛顿邮报》和《华尔街日报》等媒体7日报道，参议院民主党人先前一直要求将源自新冠疫情时期的《平价医疗法案》医保补贴永久化。舒默说，上述方案是“一次简单妥协”，尊重了共和党人希望先结束“停摆”、再谈判医保政策的立场。

然而，共和党人并未将此视作妥协。他们中不少人认定，由拜登政府推出的医保补贴存在欺诈等诸多问题，共和党人



11月7日，旅客在美国休斯敦的乔治·布什国际机场排队等待安检。

“绝无可能”投票支持舒默的方案。

本周早些时候，两党参议员经谈判一

度拿出一份结束“停摆”方案，包括将共和党人已有临时拨款法案与面向特定联邦

机构的3部年度拨款法案捆绑，同时保证参议院今后会就延长医保补贴事宜投票。

这份方案如果获批，可让联邦政府运转至明年1月，也可让深受“停摆”困扰的空中管制人员等联邦雇员拿到薪资，因而可能缓解因空管人手不足所致航班延迟或取消。

参议院共和党领袖约翰·图恩原本有意将上述方案7日诉诸表决，但最终决定推迟。他已安排参议院8日午间再次开会，“我们会看看是否有什么可投票的”。

据报道，参议院两党目前争执不下的实际只是先后顺序，民主党人希望在拨款法案表决的同时就是否延长医保补贴投票，共和党人则希望民主党人先投票支持拨款法案，再就医保补贴投票。

僵局原因

4日，民主党人在新泽西和弗吉尼亚两州州长选举及纽约市长选举中均取得大胜。一名要求匿名的民主党助理称，参议院民主党人在选举后认定，先前与共和党人的谈判不再“可行”。按美媒说法，选举胜利让民主党人坚定了不就医保补贴作重大妥协的决心。他们认为，选举结果表明，民主党先前就“停摆”展现的立场在选民中取得成效。

另外，图恩只承诺医保补贴可诉诸

表决，但未承诺表决结果。这让不少参议院民主党人担忧，法案即便获参议院表决通过，到了众议院依然会“石沉大海”。众议院自9月起休会，众议院共和党籍议长迈克·约书亚本月6日明确表示，他不保证会就医保补贴举行投票。

7日参议院就另一份法案的表决同样体现两党互不信任。共和党人当天提议为“停摆”期间仍在工作的联邦雇员支付薪资，却遭多数民主党人反对，主要原

因是担忧法案会给予特朗普政府过大决策权。

在参议院，共和、民主两党目前分别掌握53个和47个席位，但投票规则要求法案通过需获得至少60票。考虑到共和党籍参议员兰德·保罗常唱反调，共和党人需争取至少8名民主党人支持才能迈过60票门槛。参议院9月以来的10余次投票中，民主党阵营只有3名参议员愿支持共和党提出的法案。

持续月余的“停摆”致美国大量联邦雇员停薪休假、空中管制人员无薪上班，已开始导致航空运力削减，并影响数千万民众领取食物救济。参议院共和党人眼下的盘算是，随着“停摆”持续所致压力与日俱增，他们就医保补贴投票的承诺将更具吸引力。有人称，只要争取到“5至10名民主党人”，两党就有可能经谈判结束“停摆”。

美媒驳斥美国通胀下降说法

美国福克斯电视台日前在节目中以美国劳工部最新通胀数据为依据，报道近期美国物价大幅上涨，驳斥美国总统特朗普关于通胀大幅下降的言论。

特朗普6日发表讲话称，“所有商品”的价格都在下降。福克斯电视台主持人在此后节目中表示，美国劳工部的9月通胀

数据显示，咖啡价格上涨18.9%，天然气价格上涨11.7%，电费上涨5.1%，汽车维修费上涨11.5%。

此外，美国劳工部10月24日发布的数据显示，9月美国消费者价格指数(CPI)同比上涨3%，达到1月以来的最高水平。

美国有线电视新闻网报道，美国人不

仅抱怨物价过高，其消费行为也因此发生变化。上个月，齐波特尔、可口可乐、卡骆驰等消费品品牌在与华尔街分析人士举行的电话会议上表示，中低收入消费者已不再愿意购买这些产品。

同时，美国联邦政府提供的社会保障福利也在不断减少，例如覆盖美国总人口

的八分之一、其中大多数人收入低于贫困线的“补充营养援助计划”11月1日起已暂停发放救济金，这是该计划设立60年来首次停发。在美国一些弱势群体中，贷款违约和逾期还款现象呈上升趋势。

美最高法院发布紧急命令：暂停全额发放食品救济金

美国最高法院7日晚批准特朗普政府的紧急上诉，暂时阻止下级法院要求联邦政府最迟在当天必须全额支付11月份“补充营养援助计划”救济金的命令。

罗得岛州联邦地区法院法官约翰·麦康奈尔6日下令，联邦政府必须最晚于7日全额支付11月份的“补充营养援助计划”救济金。特朗普政府随即请求第一巡回上诉法院暂停这一命令，并允许其继续按计

划部分支付11月的食品救济金。7日，特朗普政府又请求美国最高法院紧急受理此案。7日晚些时候，第一巡回上诉法院暂时驳回政府请求，维持了麦康奈尔的命令。

7日晚9时左右，最高法院大法官凯坦吉·布朗·杰克逊发布一项为期2天的行政中止令，暂停发放全额的食品救济金，以便第一巡回上诉法院有更多时间来审议政府提出的仅部分发放11月食品救济

金的要求并做出裁决。

据美国媒体报道，在麦康奈尔命令政府必须不晚于7日全额支付“补充营养援助计划”救济金后，数个州的官员7日证实，已有人收到11月的全额食品救济金。

据美国媒体报道，这是“补充营养援助计划”设立60年来首次停发救济金，以往即便在联邦政府“停摆”期间也没停发过。



11月7日，人们在美国纽约一处街头零工市场等待雇主。

特朗普两天两“损”佩洛西

美国众议院前议长佩洛西6日宣布，她明年将不再寻求连任国会众议员。美国总统特朗普6日和7日在不同场合都表示对此“很高兴”，称佩洛西退休对美国来说是件“大好事”。

特朗普6日在白宫回答记者提问时表示，他“很高兴”佩洛西退休，“我认为她退休是为国家所作巨大贡献……我认为她一直是国家的巨大负担……她邪恶、腐败，一心只想对我们国家造成损害……我

认为南希·佩洛西是一名被严重高估的政客”。7日，特朗普在同来访的匈牙利总理欧尔班共见记者时重复了上述表述，并称佩洛西利用职务“发家致富”。

现年85岁的佩洛西已在众议院任职近40年，她于1987年当选众议院议员，2007年出任众议院议长，是美国历史上首位女议长。

佩洛西曾多次公开与特朗普发生冲突，并分别在2019年和2021年主持了针对特朗普的两起弹劾程序。

据新华社

